H Fen-Edebiyat
S Fakiiltesi . ~
ARA SINAV ODEV KAGIDI
Dersin Adi: ILERI ANALIZ II Not
Soyadi: Dersin Kodu: MAT2018
Numarasi: Boliimii: ISTATISTIK
Imzas: Son Yiikleme Tarihi: 30/05/2020 Saat 15:00
Aciklamalar

1. Cevap kagidimizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.
2. Sisteme yiiklediginiz PDF dosyasinin ismini 7 Ad Soyad Okul Numarasi1” olarak diizenleyiniz.

3. Sisteme yiikleme ile igili sorun yagayan ogrenciler fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilir.

4. Bu odev kisgisel bagsariniz gostereceginden 6devin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi kullanarak

yardim almadan yapmalisiniz.

Bu 6devi teslim edecek olan her 6grenci bu kurallar: kabul etmis olarak degerlendirilecektir.

Not: Sorularda kullanilan a ve b sabitlerini

a :okul numaranizin 6. basamagindaki rakam, b :okul numaranizin son iki basamagindaki say1
olarak seciniz. Ornegin okul numaras: 121517085 ise a = 7 ve b = 85 olarak almacaktir. a /b veya b/a tamsay1
degil ise kesirli say1 olarak birakiniz.

SORULAR
1. (20 puan) R = {(z,y) : 2° + y* < @’} olmak {izere

//(az—xz—yQ)b aA

2. (20 puan) D = {(x, y,2) oty + 22 <a? 2 < O} bi¢ciminde verilen alt yarim kiire bolgesinde

///(aQ—xQ—yQ)dV

integralini hesaplayiniz.

integralini hesaplayiniz.

1 1
3. (20 puan) / / ema{o? v’} gy dy iki katli integralini hesaplaymiz.
o Jo

a, Eger a > (8
Not: max{«a, 5} = { 3 Eger B> a

4. (20 puan) C egrisi (a,0) noktasin (0, a) noktasina birlestiren gember (egrisi) yay1 ve Cy egrisi (0, a)
noktasini (9, 9) noktasina birlestiren dogru pargasi olmak iizere C' egrisi bu iki egrinin birlegimi olarak

tanmimlansin (C'= C; U Cy).
/ ridx + xdy
c

egrisel integralini hesaplayiniz.

— s = (2 D\ > . .
5. a) (5 puan) F' = (AzIn(z)) ¢ + (By” 2)j + | — +y° | k vektér alaninin korunumlu olmasi igin A
z
ve B ne olmalidir, bulunuz.
b) (10 puan) Buldugunuz A ve B degerleri i¢in potansiyel fonksiyonu bulunuz.
c) (5 puan) C, (0,0, 1) noktasin (a, b, a + b) noktasina birlegtiren herhangi bir egri ise / F.dr egrisel

c
integralini hesaplayimiz.

Tium cevaplarinizi anlagilir bir bigcimde aciklayarak yaziniz. Aciklamasi olmayan cevaplar

degerlendirilmeyecektir.
BASARILAR Doc. Dr. Fatih KIZILASLAN
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